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Назва ветеринарного препарату 
ФЕБРІВАК 3-ПЛЮС (FEBRIVAC 3-PLUS) - вакцина інактивована адсорбована проти вірусного 
ентериту, ботулізму і геморагічної пневмонії норок. 
Склад 
Одна доза (1,0 мл) містить: 
Активнодіючі речовини: 
-інактивований парвовірус норок, штам E-mink-Fl                    не менше 104.0 ТКІД50* 
-анатоксин Clostridium botulinum типу C, штам Stokholm         не менше 0,5 rU*(1)

 
-інактивовані Pseudomonas aeruginosa, серотипи 5, 6 і 7/8        не менше 108 клітин/серотип* 
(*перед інактивацією, (1) Вміст токсинів у відносних одиницях, визначений за допомогою ELISA за внутрішнім стандартом)  
Допоміжні речовини:  
формальдегід, неоміцину сульфат, сироватка крові новонароджених телят 
Ад’ювант:  алюміній (у формі гідроксиду)                                 не більше. 7,5 мг 
Фармацевтична форма 
Суспензія для ін'єкцій 
Імунобіологічні властивості 
ATCvet код: QI20CL01. Фармакотерапевтична група: інактивована віруснa та бактеріальнa вакцина. 
Вакцина застосовується для стимуляції активного імунітету у норок проти вірусного ентериту, 
ботулізму та геморагічної пневмонії, а також як профілактичний засіб проти інтоксикації 
Clostridium botulinum типу C. 
Вакцинація призводить до формування ефективного імунітету у тварин, що зберігається протягом 1 
року. 
Профілактична імунізація норок проти вірусу ентериту, особливо молодих тварин віком від 6 
тижнів, призводить до формування ефективного імунітету. 
За допомогою своєчасної вакцинації можна ефективно боротися з інтоксикацією Clostridium 
botulinum токсином типу C у норок. 
Геморагічну пневмонію неможливо успішно вилікувати через стійкість інфекції до антибіотиків. 
Профілактична вакцинація захищає поголів’я норок від більш ніж 90 % серотипів, виявлених у 
поточних випадках захворювання. 
При метафілактичному застосуванні смертність може бути знижена до нуля через 5-6 днів після 
імунізації. 
Вид тварин 
Норки (Mustela vison) 
Показання до застосування 
Для активної імунізації норок проти вірусного ентериту, ботулізму і геморагічної пневмонії. 
Протипоказання 
Не використовувати для вакцинації клінічно хворих або ослаблених тварин, особливо після 
транспортування або переміщення / перегрупування, а також для вакцинації вагітних самок. 
Застереження при застосуванні 
Перша вакцинація цуценят повинна проходити не раніше, ніж після досягнення 6-тижневого віку, 
тому що утворення імунітету може залежати від присутності материнських антитіл. 
Не змішувати з іншими вакцинами або імунологічними препаратами. 
Взаємодія з іншими засобами 
Представлені дані з безпеки та ефективності показують, що вакцина може застосовуватися разом з 
ФЕБРІВАК ДІСТ (FEBRIVAC DIST) в той же день, але без змішування. 
Відсутня жодна інформація щодо безпеки і ефективності цієї вакцини при застосуванні з будь-яким 
іншим ветеринарним препаратом, за винятком вже зазначеного вище препарату. 
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Таким чином, необхідно приймати рішення щодо застосування цієї вакцини до або після 
застосування будь-якого іншого ветеринарного препарату індивідуально в кожному окремому 
випадку. 
Особливі вказівки при вагітності, лактації 
Вагітність і лактація: Не рекомендується застосування під час вагітності або лактації. 
Репродуктивна функція: Племінним тваринам роблять щеплення за чотири тижні до початку 
спарювання. 
Спосіб застосування та дози 
Перед застосуванням флакон з вакциною слід ретельно збовтати. 
Базова імунізація цуценят: 
Разова доза 1 мл вводиться підшкірно не раніше, ніж у віці між 6 і 8 тижнями. Якщо на першу 
вакцинацію впливає присутність материнських антитіл, то можна повторити вакцинацію з 
інтервалом 3-5 тижнів. 
Племінні тварини: 
Вакцинація, принаймні за чотири тижні до початку спарювання. 
Рекомендується щорічна ревакцинація. 
Побічні ефекти 
В місці ін'єкції дуже часто може виникати дифузний жорсткий або м'який набряк (максимальний 
діаметр 1,5 см), який, як правило, зникає протягом 6 тижнів без лікування. 
Особливу увагу слід приділяти гігієні вакцинації і підшкірної ін'єкції. 
Період виведення (каренції) 
Не застосовується для продуктивних тварин. 
Спеціальні застереження для осіб і обслуговуючого персоналу, які застосовують ВІП 
Персонал, який працює з препаратом, повинен дотримуватись основних правил гігієни та безпеки, 
прийнятих при роботі з ветеринарними препаратами. 
В разі випадкового введення вакцини обов’язково звернутись за медичним оглядом. 
Особливі заходи безпеки при поводженні з невикористаним ВІП, способи його знешкодження 
і утилізації 
Невикористану вакцину або вакцину, у якої закінчився термін придатності, знешкоджують 
кип'ятінням протягом 30 хвилин або автоклавують при 120 ºC протягом 45-60 хвилин. 
Термін придатності 
Термін придатності – 2 роки 
Відкритий флакон необхідно використати протягом 8 годин. 
Умови зберігання і транспортування 
Зберігати в сухому, темному місці за температури від + 2 °C до + 8 °С. Зберігати в захищеному від 
світла місці. Не заморожувати. 
Упаковка 
Вакцина фасована в флакони для ін’єкцій об’ємом 250 мл, виготовлені з поліетилену підвищеної 
щільності, які закриті пробками для ін’єкційних пляшок. 
Назва та місцезнаходження власника реєстраційного посвідчення і  
СіЗет Ваксінес С.А.У., А Рельва с/н – Торнейрос, 36410 О Порріньйо, Понтеведра, Іспанія 
Назва та місцезнаходження виробника 
ІДТ Біoлогіка ГмбХ (IDT Biologika GmbH), Ам Фармапарк, 06861, Дессау-Росслау, Німеччина 
Додаткова інформація 
Якщо препарат не відповідає вимогам листівки-вкладки або виникли ускладнення, застосування 
цієї серії негайно припиняють і повідомляють Державний науково-дослідний інститут з 
лабораторної діагностики та ветеринарно-санітарної експертизи (ДНДІЛДВСЕ) та постачальника 
(виробника). Одночасно з посланцем у ДНДІЛДВСЕ направляють, відповідно до “Вказівки про 
порядок пред’явлення рекламацій на біологічні препарати, що призначені для застосування у  
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ветеринарній медицині” від 03.06.98 № 2 три нерозкриті флакони цієї серії препарату за адресою 
03151, м. Київ, вул. Донецька, 30, ДНДІЛДВСЕ. 
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